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		                                                                                      Santiago, Marzo 2017   

Segundo Encuentro Internacional de Colegios Kentenijianos
                                          
Un Colegio Kentenijiano para el Siglo XXI
¿Cómo respondemos a los desafíos pedagógicos de nuestro tiempo?

Son nuevos tiempos para nuestra Iglesia y para nuestra sociedad. Tiempos que nos llevan a nuevas fronteras en nuestro rol educador, lo cual abrirá límites de manera inesperada y que sin duda, implicará nuevas competencias, muchas de las cuales deberemos ir paulatinamente desarrollando. Muchas otras ni siquiera las podremos soñar.

Lo único que podemos predecir del futuro, realmente, es que los niños que recién ingresan a la educación escolar durante este año, verán un futuro totalmente diferente al nuestro.  No sabemos si será peor o mejor, solo sabemos que ellos sí lo verán, nosotros no. Y aún así debemos prepararlos para un mundo en cambio. ¿Cómo hacerlo? ¿Cómo anticiparnos? ¿Cómo mantener el optimismo frente a esa incertidumbre?, ¿cómo hacer algo distinto a lo que estamos habituados y en la forma que fuimos educados?

Hablamos de tiempos de cambio, de un tiempo nuevo que nos exige y nos plantea nuevos desafíos a la educación, a nuestros Colegios  y a nosotros como educadores. Pero el cambio ya es una realidad Parece ser un continuo de cambio angustiante e incierto, desafiante  
Nuestro carisma nos interpela a dar  respuestas nuevas y creativas. El PK nos enseñó para esto una gran herramienta de discernimiento: la Fe Práctica en la Divina Providencia
Desde nuestro carisma tenemos que comprender las preguntas del tiempo, las corrientes de vida, el espíritu positivo y el espíritu negativo

El Padre Kentenich  encarnó en su vida lo que significa estar atento a las señales de Dios.  Su consigna era: “Con el oído en el Corazón de Dios y la mano en el pulso del tiempo”. Su mirada se dirigía a la nueva cultura emergente , o como solía decir, hacia los nuevos tiempos. En el año 1954 en una carta al Padre Menningen, el Padre Kentenich escribió lo siguiente: 






“Nietzsche afirmó  en 1875: “Alguna vez no habrá idea alguna que no sea la educación”. En esta frase hace referencia a un tiempo en que la educación estará tan en primer plano que todos los demás asuntos e intereses ya no se manifestarán de forma especial. ¿No nos estaremos acercando más y más a ese tiempo?” 
Como colegios kentenijianos, nos queremos orientar en nuestra visión providencialista kentenijiana, según la cual buscamos reconocer la presencia de Dios en las voces del alma, del ser y del tiempo ., voces que expresan el querer de Dios para nuestra época..

Desde las voces del alma, capturamos nuestra motivación , nuestra esencia, identidad y sueños. En eso reconocemos dos elementos centrales:
	
· El carisma pedagógico del Padre Kentenich.
· La misión y visión que orienta a nuestros colegios.

Desde las voces del ser, nos concentramos en los ámbitos propios de nuestro ser como colegios; nuestros procesos de aprendizaje, reglas formales e informales de trabajo. En esto observamos dos aspectos esenciales:

· Los sellos propios de un colegio kentenijiano contenido en nuestros Proyectos Educativos.
· Comprender que esos sellos deben ser reflejo de la identidad y que deben permitir responder originalmente a los desafíos de los tiempos.

Desde las voces del tiempo, nos inspiramos para enfrentar cambios, nuevos desafíos y dificultades. Los tiempos actuales nos presentan a lo menos cuatro grandes desafíos que como Red debemos afrontar en todos los ambientes en los cuales se encuentran los colegios:

· Familia
· Crisis de autoridad
· Transmisión de la fe




· Innovación pedagógica
· Inclusión /Integración

Como una oportunidad de realizar una responsable reflexión en torno a esto, los invitamos  al Segundo Encuentro Internacional deColegios  Kentenijianos a realizarse junto al Santuario Cenáculo de Bellavista los días 29 de mayo al 2 de junio.

Este desafío requiere de la presencia de cada uno, de su experiencia y de sus inquietudes. Es fundamental que estemos todos para construir nuevas respuestas.

Esperamos contar con ustedes,


Padre Patricio Moore   Infante                                        M. Alejandra Gebe Noguera 
Presidente Fundación Pentecostés                          Directora Ejecutiva Fundación Pentecostés
























Anexo 1. 

En la Semana internacional de Colegios Kentenijianos pueden participar Rectores , equipos Directivos , de formación , académicos y profesores de nuestros Colegios. 

Datos Prácticos 

	
	Valor
	Comentario

	Inscripción
	$20 Mil Diario por participante

	Esto incluye los respectivos coffe y almuerzos 




	Alojamiento Bellavista 
	[bookmark: _GoBack]$ 35 mil diarios por participante 
	Incluye alojamiento, desayuno y comida en casa de retiro en el Lugar. 




Inscripciones : secretaria@fundacionpentecostes.cl (Hasta el 30 de Abril)
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